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ACTA No. 111 
SESIÓN EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 07:04 horas, del veintinueve (29) de agosto de 
virtual, para realizar junta extraordinaria del año 2021. La Presidio el Concejal ALEXANDER 
BEJARANO DUQUE. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones 
de Técnico las desempeñó la señora MARTHA CECILIA BURBANO VELÁSQUEZ, para verificación 
del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales. 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABÓN HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRÉS EDUARDO 
5) DOMÍNGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCÍA WILLIAM 
8) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9) JIMÉNEZ COBO ÁNGEL DARÍO 
10) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
11) MURGUEITIO CÁRDENAS FERNANDO DAVID 
12) PARRA ZULUAGA DIEGO 
13) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
14) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba preestablecido 
así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta 109 del 27 de agosto del 2021 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta 109 del 27 de agosto del 2021- Leída y puesta en consideración 

es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, sí los hay sobre la 

mesa. Secretaria da lectura textual al informe de comisión del proyecto de acuerdo de la 
comisión primera o de presupuesto y asuntos fiscales de fecha agosto 24 de 2021. Del proyecto 
N° 13 por medio del cual se modifica el acuerdo N° 024 de diciembre 27 del 2016 y se dictan 
otras disposiciones. Seguidamente se da lectura a la ponencia para segundo debate del 
proyecto N° 13 del 2021 se ponen en discusión para su aprobación es aprobada. El presidente 
pregunta de cuantos articulo consta el proyecto en mención. Secretaria informa que consta de 
seis artículos y se da lectura a cada uno de los seis artículos se ponen en consideración y son 
aprobados uno a uno el articulado del proyecto de acuerdo N° 13. Se da lectura al título del 
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proyecto de acuerdo se pone en consideración y es aprobado, se da lectura al preámbulo del 
proyecto N° 13- se pone en consideración es aprobado. Presidente pone en discusión y 
aprobación el título el preámbulo y el articulado. El cual es aprobado y se ordena enviar al 
despacho del señor alcalde para su respectiva sanción. 

6.- PROPOSICIONES, no hay sobre la mesa. 

7.- RESOLUCIONES, no las hay sobre la mesa. 
COMUNICACIONES Y VARIOS. Comunicaciones no los hay sobre la mesa. Varios: No hay 

personas inscritas. Pide la palabra el Concejal Carlos Arturo Villa Luna: Quiero resaltar la labor 
de nuestros compatriotas que en los paraolímpicos que se están celebrando en este momento 
han logrado medallas de oro de plata y de bronce lo que quiere decir que para ser feliz y triunfar 
en la vida solamente se necesita poner ganas y hemos visto como deportistas vallecaucanos 
creo que de Pradera, santandereanos y diferentes partes del país hoy son orgullo de todos 
nosotros los colombianos al ver como ellos han demostrado que la discapacidad no es 
impedimento para triunfar buena esa por ellos y esperemos que sigan ganando más medallas 
porque ese muchacho Crispin creo que es de Bucaramanga ya lleva 2 una de oro y 1 de plata 
y otros también, igualmente resaltar la labor del niño que está compitiendo con su talento de 
canto en la voz kids que ya pasó a otra etapa u otra batalla como ellos llaman el Potrillo de 
Yumbo, creo que como yumbeños debemos sentirnos orgullosos por lo que este niño está 
haciendo y es un ejemplo para todos para que hacia el futuro hagamos cosas que nos haga 
sentir orgullos a nosotros, al pueblo y a nuestras familias. El presidente dice: hay que tener en 
cuenta que Yumbo tiene un delegado un representante en los juegos paraolímpicos de Tokyo 
2020 que es Diego Meneses ahí estaremos pendientes también de su participación en estos 
juegos creo que es el 31 de este me que le toca a Diego su participación y ahí estaremos 
pendientes Dios mediante y ojalá Dios quiera que pueda traer esa medalla para nuestro 
municipio para dejar en alto el nombre de Yumbo creo que el hecho de que esté allá ya es un 
campeón ya es un ganador y estaremos desde aquí enviándole todas las buenas energías 
todas las vibras para que ojalá Diego pueda lograr esa medalla para Colombia y para nuestro 
municipio. 
El presidente dice: con la asistencia de los 15 concejales a la sesión plenaria del día de hoy se 
convoca para mañana lunes 30 de agosto del 2021 a partir de las 9:00 de la mañana sesión 
presencial. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 07:35 horas. 
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